



Datum: 8. 3. 2023

Zapisnik drugega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2022/23

ki je bil v ponedeljek, 6. marca 2023, ob 16.30 v jedilnici PŠ Debro

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacije o polletnem delu v šolskem letu 2022/23 (gospod Marko Sajko, ravnatelj).
4. Poročilo o poslovanju šolskega sklada v preteklem koledarskem letu. (ga. Kaja Kink)
5. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 27 članov, torej je bil svet staršev sklepčen.

K točki 2

Predsednica sveta staršev gospa Bogomila Košec – Kajtna je prebrala sklepe prejšnje seje in dopisne seje.

Sprejet je bil **sklep št. 1**: Člani sveta staršev so potrdili zapisnik 1. seje sveta staršev z dne 20. 9. 2022 in zapisnik dopisne seje.

K točki 3

Informacije o polletnem delu v šolskem letu 2022/23 je podal ravnatelj, gospod Marko Sajko. Pouk poteka po programu, vse načrtovane dejavnosti so bile izvedene, ravnatelj jih je na kratko predstavil.

Pod razpravo je predstavnica četrtega razreda izpostavila problem z ušmi, ki jih v njihovem razredu že od septembra ne morejo odpraviti. Gospa Teršek je povedala, da ves čas obveščamo starše, a kaj več nam ni dovoljeno. Na predlog enega od staršev bomo navezali stik z OŠ Radeče, kjer naj bi imeli podoben primer in ga uspešno rešili.

K točki 4

Gospa Kaja Kink je predstavila, za katere namene so bila v letu 2022 porabljena finančna sredstva iz šolskega sklada. Stanje na dan 31. 12. 2022 je bilo 2.082,98 eur. V tem mesecu načrtujemo izdajo položnic za prostovoljne prispevke.

K točki 5

Pod točko razno smo najprej obravnavali pripombo staršev, da niso dovolj obveščeni o tekmovanjih, na katera bi lahko prijavi svoje otroke. Ravnatelj je pojasnil, da načeloma sami ne prijavljamo otrok, saj ne vemo, kaj kdo trenira. O tekmovanju nas obvesti društvo, npr. strelci, in na podlagi tega naredimo prijavo učencev. Ne moremo pa se udeleževati vseh tekmovanj, ker za to nimamo dovolj finančnih sredstev.

Od staršev smo dobili prošnjo za novo mrežo za gole na igrišču pri PŠ Debro. Gospa Škorja je predstavila problem tega igrišča, saj bi ga bilo nujno treba obnoviti v celoti. Občini, ki je lastnica, smo to predlagali, vendar v tem letu zato še ni namenjenih finančnih sredstev.

Naslednje vprašanje je bilo, zakaj naši otroci nimajo izleta v London, kot ga je izvedla šola Rimske Toplice. Ravnatelj je pojasnil, da je to bil turistični izlet pod slovenskim vodenjem, ki

ni imel izobraževalnega namena. Učitelji spremljevalci prevzamejo zelo veliko odgovornost. Tudi stroška 600 evrov si ne more privoščiti vsak in tu bi se spet pokazale razlike. Vse to so vzroki, da o takšnem izletu ne razmišljamo.

Ravnatelj je starše seznanil, da se bo zaradi vseh podražitev s 1. 4. 2023 povišala cena šolskih kosil.

Predstavnica staršev je opomnila, da bi bilo treba očistiti nekatera šolska okna. Gospa Škorja je odgovorila, da smo čiščenje imeli naročeno že lani v avgustu, vendar smo ga morali odpovedati, ker ni bilo denarnih sredstev. Gre za okna, ki se jih ne da odpreti in jih je treba očistiti z zunanje strani. Druga okna čistijo šolske čistilke.

Predstavnike devetih razredov je zanimalo, koliko so stroški zaključnega izleta in valetе, saj so se pojavljala različna ugibanja in predlogi, kje bi se lahko sredstva še dobila. Otroci so precej sredstev že zbrali, tako da na posameznega učenca znaša strošek 54,00 evra. Ravnatelj je pozval starše, da če kdo tega ne zmore plačati, naj se oglasi pri gospe Kink in bo dobil sredstva iz šolskega sklada.

Predstavnica tretjega razreda je povedala, da naj bi pri enem od otrok v njihovem razredu doma zavonjali plesen. Gospa Čulk in razredničarka sta pregledali učilnico OPB in nista zaznali plesni, prav tako vodstvu ni znano, da bi imeli v šoli težave s plesnijo. Starši so bili soglasni, da je ta vonj od blazin v telovadnici. Ravnatelj je dodal, da bo treba urediti prezračevanje v šoli, in sicer takoj ko bodo sredstva to dopuščala.

Gospa Košec – Kajtna je opozorila na nasilje v šoli. Kako zelo pomembno je, da se pogovarjamo, obveščamo, vsako težavo rešujemo skupaj in sproti. Takoj ukrepamo že pri gredem govorjenju, porivanju ...

Ob tem je predstavnica prvega razreda Debro izpostavila, da je učiteljica angleščine groba do njene hčere. Rekla je, da naj bi otroke na boleč način prijemala za roke. Poudarila je, da če se bo to ponovno zgodilo, »bo šla do konca«. Ob tem se je oglasilo še nekaj staršev in povedalo, da so tudi sami že slišali za to oz. imeli sami takšno izkušnjo. Ravnatelj je gospe svetoval, naj se najprej obrne na učiteljico in če težave ne bosta rešili, naj pride do njega, saj se to ne sme dogajati. Kot šola bomo za to poskrbeli.

Za konec je gospa Škorja še povedala, da imamo vedno večje stroške s prevozi otrok na predstave, tečaje in podobno. Od občine sicer dobimo sredstva v ta namen, vendar je tega denarja premalo in bomo v prihodnje primorani kakšen prevoz zaračunati staršem. Razložila je tudi ceno plavalnega tečaja v Thermani Laško, ki je bila 60 evrov. Od tega so znašali 55 evrov stroški v Thermani in 5 evrov prevoz.

Sestanek je bil končan ob 18.25.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
Bogomila Košec – Kajtna

